MHWHHUCTEPCTBO CEJIbCKOI'O XO3ﬂIZCTBAuPOCCHIZCKOIZ OEJIEPALINN
JEITAPTAMEHT HAYYHO-TEXHOJIOI' MYECKOMU ITOJIMTUKU 1 OBPA3OBAHUA

®I'6OY BO Koctpomckas TCXA

I'ocynapcTBeHHBI IK3aMeH M0 HANIPABJICHUIO OATOTOBKH
13.03.02 DeKTpOIHEPreTHKA U JIEKTPOTEXHUKA
IIpopunas IaexkTpocHadkeHue

BUJIET Ne 25

3aoaua 1

Paccuutars romoBeie moTepu Ha KOpoHy it EBpormenickon yactu Poccuu. Y penpHas
MPOJOJKUTEIBHOCTh B TOAY BHAOB IOTOAbI M COOTBETCTBYIOIIHWE MOTEPU MOIIHOCTH Ha
KOpPOHY PaBHBI:

- xopomas noroaa ¥,=0,6  P,=2 (xBr);

- I0XKJb ¥Y,=0,2 P,=3 (xB71);

- CyXOW CHEr Y;=0,15 Ps=5 (xB71);

- U3MOPO3b ¥Y,=0,05 P,=10 (xBr).
3aoaua 2

TpexdasHblil aCUHXPOHHBIM JBUTaTE€db C KOPOTKO3AMKHYTBIM POTOPOM HMEET
CIEOyIOINE TEeXHUYEeCKHe pgaHHbie: Pr=2.8 kBT, n;=950 MI/IH-I; U=220/380 B; 1=0,825;
cos@y=0,78; KpaTHOCTh MYCKOBOTO TOKa I;/I;=4,5; KpaTHOCTh MycKOBOTO MomeHTa My/My=1,3;
KpPaTHOCTb MaKCUMaJIbHOIO MOMEHTA Myax/M=1.9.

Onpenenurts:

1. MomeHT Ha BaJly Ipy1 HOMUHAJILHOW Harpys3ke My;

2. MakcuManpHbIi U TyCKOBOW MOMEHTHI;

3. HomuHanpHbIl U MyCKOBOM TOKM MPH COCAMHEHUH OOMOTKH CTaTOpa «3BE3J0W» U
«TPEYTOJILHUKOMY;

4. KpaTHOCTH IyCKOBOI'O TOKa M ITyCKOBOT'O MOMEHTA MPHU CHUKEHUH HAIPSIKEHUSI CETH
Ha 15%. Bo3MokeH i B oclieIHEM CIy4yae MyCK ABUTATEIS MO MOJHON HArpy3Kom?

MoanucaHo yndposoii

Aﬂe KCa Hﬂp noanucbio: AnekcaHap
BaﬂeHTVl HOB BanenTuHoBMY

PoxHos
[Jata: 2020.03.18
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